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Ata da 9" Reunião plenária da V" gestão do Conselho Regional de Psicologia da 19"

Região, realizada no dia 17 de junho de 2023;

Ao décimo sétimo dia do mês de junho de 2023, às l4:30 horas realizou-se a Reunião

plenária n" 009 do V'plenário do CRPl9 que foi realizada na sede do Conselho Regional

de Psicologia da l9 região localizada na rua Osvanda Oliveira Vieira' n" 128' bairro

Pereira Lobo, Aracaju/SE, CEP 49050-550' Estiveram presentes na reunião Plenária:

Adriano Ferreira Barros, Adriana Gomes do Nascimento' Alberto de Jesus Orge Rocha'

André Luiz Mandarino Borges, Sonia Maria Santos Ferreira' Sara Santos Silva' Jameson

Pereira Silva, Priscilla Teodoro Teixeira, Tatiana Vieira Santana' Mário Silvio de Souza

Fraga, Daniela dos Santos e Karla Melo Santos' Deu-se início à reunião com as seguintes

pAUTAS: 1. Elaboração de nota repúdio a fala transfóbica de digital inÍluencer de

Aracaju-SE: o presidente do CRPIg pediu autorização do plenário para que a ordem dos

pontos de pauta fosse alterada diante da urgência em discutir e aprovar nota contra a

digital influencer de Aracaju que deferiu postagens de intolerância e discriminação contra

crianças trans. Com o intuito de contribuir com o plenário a colaboradora Petruska Passos

realizou contato com o escritor Jhordan Lessa a qual explanou através de vídeo sobre a

temática. Encaminhamento: a comissão de integração será a responsável pela

construção da nota a qual será encaminhada ao grupo da gestão para sugestão e posterior

publicação. 2. Leitura e Aprovação da atâ ânterior: ata aprovada; 3. Informes

financeiros: saldo bancário em conta corrente R§ 6.368128 e em conta poupança R$

999.559, 16 e em fundo de sessões RS 187, 17. Solicitação de inscrição pessoa lisica:

Ingrid de Oliveira Vasconcelos Santos, Luma Tinel Pinto de Souza, Mariana Prudente

Cruz Lima, Renata Lanza Froes, Lucercia Santos Guimarães, Nathalia Vitoria de Brito

Oliveira, Gleyci Roselene dos Santos, Hugo Daniel Melo Teles, Karine Duarte dos

Santos, Taiane Gramosa Lirio, Jessica Raquel Pinto dos santos. Solicitação de

Reativação: Cintia Maiara Ferrari Matutino, Danielle Menezes dos Santos, Jacqueline

Daltro Moura, Sonia Marly Matos da Penha. Encaminhamento: inscrições aprovadas.

Solicitação de Inscrição Secundária: Anne Quelli Borges Chagas. Encaminhamento:

A plenária indefere diante da ausência da informação do local de atuação da profissional
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atuar conforme resolução admin istrativa/financeira CFP 8/2023' solici
28 onde

de localidade de atuação profissional
29 que seja encaminhada a autarquia declaração

30 conforme resolução em vigor; Solicitação de Inscrição através de transferência:

31 PriscilaCerqueira Santana' Encaminhamento: Aprovada a inscrição. Solicitação de

32 inscrição pessoa jurídica: foram realizadas 3 inscrições de pessoa jurídica a saber KS

33 FREITAS; BARRETO E PAIXÃO E DANIELE LIMA DE JESUS; Encaminhamento:

34 inscrições de pessoas jurídicas aprovadas conforme parecer da comissão de orientação e

fiscalização. 4. Oficio-Circular n'94 2023-SE-CGEST-CFP Referente a indicação de

representante do Conselho Regional de Psicologia para o Comitê de Tecnologia da

Informação, o comitê foi instituído na APAF de maio do ano em curso' após desativação

do grupo de trabalho da APAF da Tecnologia da informação' Solicitando assim a

indicação de uma representação do plenário e de uma representação das profissionais da

autarquia. Encaminhamento: conforme sugestão da diretoria foram sugeridos os nomes

da gerente administrativa Lucia e do conselheiro presidente Adriano Barros, tendo o

plenário acolhido e aprovado as indicações dos nomes apresentados. 5. Resolução

CRP19N'6t2023:Comoobjetivodealteraro§l'eincluiro§4'doartigol0da
resolução cRPlg n" 512023 qte disciplina os critérios e concessões de verbas a serem

pagas pelo CRPI9. Encaminhamento: aprovado. 6. Alteração do horário do

expediente do CRPIS: o presidente do CRP19 Adriano Barros apresenta ao plenário a

proposta de modificação do horário de funcionamento do CRP19 sugerindo as atividades

iniciarem às 08 horas da manhã com encerramento às l4 horas. Encaminhamento:

aprovado. 7. Visita da Delegação do CFP (07 e 0810712023)t O Conselho Federal de

Psicologia realizarã visita ao CRP I 9 no próximo mês nos dias 7 e 8 de julho, sendo no

dia 07 dejulho reunião com a diretoria do regional e no dia 08 dejulho reuniãojuntamente

com o plenário, a proposta do encontro é compreender as demandas dos regionais.

Encaminhamento: O CRPI9 compreende como importante a vinda da delegação do

CFP ao regional para que este possa visualizar in loco as dificuldades enfrentadas pelo

regional, compreendendo como importante a participação das conselheiras na reunião. 8.

Parecer da Comissão de Contas CRPf9 - Prestação de Contas Exercício 2022: a

comissão de conlas do conselho regional de psicologia da l9'região após análise das

contas do ano de 2022 apresenta ao plenário do CRPI9 o parecer favorável para

aprovação de contas; Encaminhamento: aprovado. 9, Comissão de Psicologia e

Relações Étnico Raciais: a conselheira Sara Santos Silva fez o relato do evento realizado

sobre os povos originários realizado no dia l5 de maio na Uninassau, tendo o evento
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63 de ensino superior. A conselheira Sara trouxe ao plenário também questionamento Sobre

64 a ajuda de custo do evento realizado pela comissão no dia 2l de março a qual foi enviada

65 as documentações necessária e somente foi depositado o valor de % ajuda de custo' porém

66 que a atividade ocorreu em 2 turnos, preenchendo o critério da ajuda de custo de valor

67 integral, a conselheira relata que já encaminhou 2 emails e dialogou presencialmente

68 sobre o assunto. Referente a pessoas que colaboram junto a comissão a conselheira vem

69 informar os nomes de Matheus Alcântara Nascimento Aguiar e Sophia Helena Rito Lima.

7o 10. O que ocorrer: 10.1 O conselheiro Mário informa ao plenário sobre o grupo de

7L trabalho da APAF - Comissão Organizadora do l20 Congresso Nacional da Psicologia,

72 relatando que o grupo de trabalho vem realizando reuniões quinzenais com o objetivo de

73 construir o regulamento do CNP, a qual o GT pretende apresentar na APAF de dezembro

74 o regulamento. 10.2 Comissão de diversidades sexuais e Gêneros a conselheira Daniela

75 dos Santos apresentou a plenária o projeto da comissão de diversidades sexuais e gêneros,

76 apresentando nomes de profissionais que contribuirão com a comissão. 10.3 Estudo de

77 viabilidade: o conselheiro Adriano Barros solicita ao plenário aprovaçáo da realizaçáo

78 de estudo de viabilidade de venda da sala do cRplg no edificio clinical center,
79 localizado na praça da Bandeira e da sede do cRp l9 na rua osvanda oliveira Vieira,
80 sendo aprovado pelo prenário a aprovação dos estudos de viabilidade. Nada mais
8l' havendo atratara reunião prenária encerrou-se as l7 horas e 30 m inutos, sendo lavrada a
a2 presente ata, que será assinada por mim, Mário sirvio de Souza Fraga (cRpl9/3000),
83 conselheiro secretário e pelas(os) demais conselheiras(os) presentes.

Aracaju/SE, I7 dejunho de 2023
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